
Eläkeliiton Multian yhdistys ry PÖYTÄKIRJA  
SYYSKOKOUS 
 
AIKA: maanantai 23.11.2020 klo 10:00 – 11:30 
PAIKKA: Seurakuntakodin Sali 
 
Läsnäolijat liitteenä olevalla listalla. (Liite 1.) 
 
 

1. Valitaan kokoukselle puheenjohtaja, sihteeri ja kaksi pöytäkirjantarkastajaa sekä 
ääntenlaskijat.  

 

Puheenjohtajaksi valittiin Ari Jurvanen.  

Sihteeriksi valittiin Ari Jurvanen/Tuula Notkonen.  

Pöytäkirjan tarkastajiksi valittiin Tapani Salosyrjä ja Esko Jyväsjärvi, jotka tarvittaessa 
toimivat myös ääntenlaskijoina.  

 

2. Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus.  

Kokouksesta on ilmoitettu syyskauden kerho-ohjelmassa ja ilmoitettu Suur-Keuruussa kaksi 

viikkoa ennen kokousta. 

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

 

3. Hyväksytään kokoukselle työjärjestys.  

Työjärjestys hyväksyttiin. 

 

4. Päätetään seuraavan vuoden toimintasuunnitelmasta.  

Toimintasuunnitelma hyväksyttiin. (Liite 2.) 

 

5. Päätetään varsinaisten jäsenten jäsenmaksun ja kannattavien jäsenten kannatusmaksun 
suuruudesta.  

20,- €/vuosi/jäsen. Kannatusjäseniä ei ole. 

 

6. Päätetään hallituksen jäsenten, kokousedustajien ja toiminnantarkastajien palkkioista ja 
matkakorvauksista.  

Kokoukset talkoilla. Km-korvaus 0,30 €/km. Toiminnantarkastajan palkkio laskutuksen 
mukaan. Puheenjohtajan, sihteerin ja rahastonhoitajan kulukorvaus 400€/hlö.  

 

7. Vahvistetaan seuraavan vuoden talousarvio.  

Hyväksyttiin tulo- ja menoarvio esitetyssä muodossa. (Liite 3). 

 

8. Päätetään, miten ja missä lehdissä yhdistyksen tiedonannot julkaistaan.  

Ilmoitukset Suur-Keuruussa. 

 

 

9. Päätetään hallituksen jäsenten määrästä. Valitaan hallituksen puheenjohtaja ja hallituksen 
jäsenet erovuoroisten tilalle sääntöjen 10. §:n mukaisesti.  

 

Hallituksen jäsenmääräksi päätettiin 6. 

Hallituksen puheenjohtajaksi valittiin Ari Jurvanen. 

Hallituksen jäseniksi valittiin: 

- Pirkko Halkilahti    

- Mirja Salosyrjä    

- Liisa Valkeisenmäki 

- Jouko Laine (u) 

- Tauno Kallio (u) 

- Maire Hartikainen (u) 
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Valitaan toiminnantarkastaja ja varatoiminnantarkastaja tarkastamaan seuraavan vuoden 
tilejä ja hallintoa.  

Toiminnantarkastajana vuonna 2020 toiminut Otto Mertaniemi ja varalla ollut Eero 
Nännimäinen valittiin jatkamaan. 

 

10. Valitaan yhdistyksen edustajat ja varaedustajat seuraavan toimintavuoden Eläkeliiton piirin 
kokouksiin sekä Eläkeliitto ry:n liittokokoukseen. Piirin kokouksiin valitaan yksi edustaja 
alkavaa 100 jäsentä kohden, kuitenkin vähintään kaksi edustajaa. Eläkeliitto ry:n 
liittokokoukseen valitaan yksi edustaja alkavaa 300 jäsentä kohden. Jäsenmäärä 

määräytyy kuluvan kalenterivuoden elokuun 31. päivän henkilöjäsenmäärän perusteella.  

 

Yhdistyksen edustajina Eläkeliiton K-S:n piirin kokouksissa ovat toimineet Ari Jurvanen ja 
Pirkko Halkilahti ja varalla on ollut Tuula Notkonen. 

Eläkeliiton liittokokouksessa edustajana on ollut Ari Jurvanen ja varalla Pirkko Halkilahti. 

 

Päätetiin valita Eläkeliiton Keski-Suomen piirin vuoden 2021 kokouksiin edustajiksi Ari 

Jurvanen ja Pirkko Halkilahti, varalle Tuula Notkonen. 

Eläkeliiton liittokokoukseen valittiin edustajaksi Ari Jurvanen ja varalle Pirkko Halkilahti. 

 

11. Päätetään kannanotosta.  

Ei kannanottoa 

 

12. Käsitellään muut hallituksen ja yhdistyksen jäsenten esittämät asiat, jotka kokous 
työjärjestystä hyväksyttäessä ottaa käsiteltäväksi.  
Ei muita asioita 

 
 

___________________  _____________________ 
 Ari Jurvanen   Tuula Notkonen 
 Puheenjohtaja  Sihteeri 
 
 
 
 
Pöytäkirjan tarkastus: 
Olemme tänään ……/…...2020 todenneet pöytäkirja olevan kokouksen kulun mukainen ja laaditun 
sen mukaisesti. 
 
 
 
 __________________________ _________________________ 
 Tapani Salosyrjä  Esko Jyväsjärvi 


